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Tipy

Řešení sudoku ze strany 49 ➊ ➋

Léto plné adrenalinu si vyzkoušíte v exklu-
zivní Akční sport zóně na centrálním náměs-
tí pražského nákupního centra Metropole 
Zličín! Po celý srpen si každý čtvrtek a pátek 
od 13:00 do 18:00 a každou sobotu a nedě-
li od 11:00 do 18:00 můžete vyzkoušet své 
dovednosti na mikrorampě a mobilních pře-
kážkách pod dohledem zkušených spor-
tovců. Zájemci se mohou účastnit také jízdy 
zručnosti, což je sestava malých mobilních 
překážek pro děti a mládež. Trať v podobě 
silnice je umístěna jako okruh okolo mikro-
rampy. K dispozici zde budou zdarma BMX 
kola, koloběžky, helmy a chrániče.

Jednu z  nejvýznamnějších osobností českých dějin připomenou na 
zámku Loučeň po celý srpen všem dětem. Program s názvem Dětství 
Karla IV. vypukne 1. srpna a potrvá do 31. srpna. Děti budou soutěžit, 
zdokonalovat se ve fyzických dovednostech a učit se společenskému 
chování pravých rytířů a komtes. A to v rámci úkolů, jejichž stanoviště 
budou rozmístěna po celé 
zámecké zahradě. V  zámec-
kém amfi teátru bude pro děti 
i jejich rodiče připraveno také 
několik krátkých představení 
ze života v královském ležení 
a  rytířských turnajů, a  to ně-
kolikrát za den. Vyvrcholením 
letní sezony na zámku Loučeň 
pak bude Hradozámecká noc 
24. srpna s celodenním a celo-
nočním programem.

Vlny, jejichž světovou premiéru na karlovarském fi lmovém 

festivalu provázel desetiminutový potlesk a staly se divácky 

nejúspěšnějším fi lmem 58. ročníku, míří do letních kin v Os-

travě, Plzni, Českých Budějovicích a Boskovicích. Součástí 

série předpremiér bude talk show s herci a tvůrci, autogra-

miáda nebo fashion pop-up s originální kolekcí fi lmového 

oblečení a doplňků od second handu 1981. Vlnami se tak 

fi lmoví fanoušci budou moct nechat unést ještě předtím, než 

15. srpna vstoupí do kin. Filmtour Vlny se zastaví 3. srpna na 

Letní scéně Amfi  v Ostravě-Porubě, 8. srpna v plzeňském 

amfi teátru Lochotín, 9. srpna v českobudějovickém letním 

kině Háječek a 10. srpna v letním kině Boskovice. Program 

je plánovaný od 19:00.
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Místo, kam můžete s celou rodinou vyrazit za zážit-
ky? To je Horský resort Dolní Morava. Velká zasněžo-
vací nádrž se proměnila v příjemné rekreační místo. 
Z dřevěného mola se nově budou moci návštěvníci 
vypravit na šlapadle na hladinu jezera s krásnými vý-
hledy. S přilehlou sluneční loukou s lehátky a lavič-
kami resort nabídne novou formu rekreace. Oblíbe-
ným cílem pro rodiny s dětmi jsou také Mamutíkovy 
zážitkové parky. Parkům dominuje největší replika 
mamuta v Česku. Vysoká je 13 metrů a z mamutího 
chobotu vede 26 metrů dlouhý tobogan. A navíc na-
jdete uvnitř spoustu zábavy.Př
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ky? To je Horský resort Dolní Morava. Velká zasněžo-
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